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AGENT GREEK

ΓΙΑ ΑΥΤΟ ΧΑΛΑΣΕ
Το όνομα του Ματίγια Νάσταζιτς έπαιξε πολύ στο Ελληνικό μάρκετ. Και για πάνω από 
μία ομάδα. Ο 30χρονος Σέρβος στόπερ έχει αν μη τι άλλο εντυπωσιακό βιογραφικό 
που λέει Παρτίζαν, Φιορεντίνα, Μάντσεστερ Σίτι, Σάλκε, Μαγιόρκα. Δεν το λες και λίγο. 
Τώρα είναι free agent και προτάθηκε και στη χώρα μας.
Έπαιξε αρκετά για τον Ολυμπιακό αλλά η υπόθεση δεν προχώρησε τελικά. Η στήλη 
έμαθε για το κομβικό σημείο που είχε ως αποτέλεσμα να μην υπάρξει κάτι θετικό 
μεταξύ των «ερυθρόλευκων» και του ποδοσφαιριστή.
Λέγεται λοιπόν πως πριν από οποιαδήποτε συζήτηση, ο Ολυμπιακός ήθελε ο Νάσταζιτς 
να περάσει από κάποια συγκεκριμένα ιατρικά τεστ.
Ο Σέρβος άσος δεν το είδε με καλό μάτι αυτό, αυτήν την εξέλιξη και κάπου εκεί οι 
δύο πλευρές δεν προχώρησαν καν στο παρασύνθημα.
Άλλωστε, εδώ και καιρό σχετικά το όνομα του Νάσταζιτς δεν παίζει στο «ερυθρόλευκο» 
ρεπορτάζ με αποτέλεσμα η υπόθεση να θεωρείται πως έχει τελειώσει.
Αν και στις μεταγραφές ποτέ μη λες ποτέ, δε φαίνεται πως μπορεί να υπάρξει, πως 
διαφαίνεται στον ορίζοντα δεύτερος γύρος.
Ο Νάσταζιτς ξεκίνησε την προηγούμενη σεζόν στη Φιορεντίνα και την ολοκλήρωσε στη 
Μαγιόρκα, από την οποία και έμεινε ελεύθερος πριν από μερικές ημέρες.
Συνολικά έκανε 18 παιχνίδια με ένα γκολ και πλέον αναζητά τον επόμενο σταθμό στην 
καριέρα του.
Κάποτε και διεθνής με την τελευταία του συμμετοχή με την εθνική Σερβίας να έχει 
γραφτεί στα τέλη του Μαρτίου του 2022 σε μια ήττα 3-0 από τη Δανία σε ένα φιλικό 
παιχνίδι.  
Άρα ας πούμε πως μάλλον, Νάσταζιτς ήταν και πάει τουλάχιστον για τον Ολυμπιακό.

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟ
Μπράμπετς τέλος, λοιπόν, για τον Παναθηναϊκό. Αλλά η αποκάλυψη του 
Sportime, αποκάλυψη μην ξεχνιόμαστε. Από το site μάθατε για την πρόταση 
που έγινε στον Άρη και φυσικά ακολούθησε ντόμινο και χαμός με τον κόσμο 
των «κιτρίνων» να αντιδρά έντονα στο ενδεχόμενο παραχώρησης του Τσέχου 
στόπερ.
Για τον Άρη όλα καλά. Μια μικρή μπόρα ήταν και πέρασε. Ο παίκτης μάλιστα 
έμεινε στη Θεσσαλονίκη, μάλλον πιο δυνατός βγήκε ο Καρυπίδης από το όλο 
θέμα. Και ο παίκτης φυσικά που θα θεωρείται ο φυσικός κάπτεν του Άρη για 
τη σεζόν που έρχεται.
Το ζήτημα αφορά τον Παναθηναϊκό. Οι «πράσινοι» αναζητούν κεντρικό αμυντικό 
από την αρχή του μεταγραφικού παζαριού, για να μην πούμε από το τέλος του 
πρωταθλήματος. Κοντά 2 μήνες δηλαδή.
Και έφτασαν να κάνουν μια σούπερ πρόταση στον Άρη για τον Μπράμπετς. 
Αναρωτιούνται λοιπόν πολλοί και δεν έχουν και άδικο, γιατί δεν πήγαν από 
την αρχή στον Τσέχο. Για να γνωρίζουν κιόλας που θα πήγαινε η υπόθεση είτε 
θετικά είτε αρνητικά.
Σίγουρα μπορεί να πει κανείς πως εξέτασαν προφανώς και κάποιες άλλες 
υποθέσεις που αφού δεν πήγαν και αυτές καλά, οδηγήθηκαν εκ νέου στη λύση 
του Μπράμπετς που την είχαν στον μυαλό τους στον Παναθηναϊκό καιρό.
Αλλά αν μη τι άλλο, οι «πράσινοι» έχασαν από όλο αυτό το θέμα. Επικοινωνιακά 
σίγουρα.
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ΔΥΣΚΟΛΕΥΕΤΑΙ
Ίσως η υπόθεση του στόπερ να είναι εκείνη που η ΑΕΚ δείχνει να δυσκολεύεται πιο 
πολύ από ποτέ την τελευταία 2ετία. Δηλαδή από την στιγμή που ήρθε ο Αλμέιδα και 
ενεργοποιήθηκε το μεταγραφικό τιμ με Κονέ και Κουχάρσκι.
Εντάξει σίγουρα υπήρξαν και άλλες που είχαν τα πάνω τους και τα κάτω τους αλλά αν 
μη τι άλλο δεν υπήρχαν τόσες πληροφορίες για στόχους, παίκτες που προτείνονται, 
που γίνονται κινήσεις και όλα τα σχετικά.
Με αφορμή, ωστόσο, το ζήτημα με τον Νέστορ Αραούχο, που η ΑΕΚ είναι σε δύσκολες 
διαπραγματεύσεις με την Κλαμπ Αμέρικα φαίνεται πως διαφαίνεται μια κάποια 
δυσκολία.
Ξανασημειώνει η στήλη πως σίγουρα υπήρχαν κι άλλου δυσκολίες. Π.χ. πέρυσι ο 
Γιόνσον δεν ήταν τόσο πεπεισμένος να αφήσει ένα καλό πρωτάθλημα ως επιλογή 
(έπαιζε στην Ισπανία με την Κάντιθ) για να έρθει στην Ελλάδα. Τελικά όμως πείστηκε 
και αποτέλεσε έναν από τους πυλώνες του Αλμέιδα για την κατάκτηση του νταμπλ. Και 
τώρα δηλώνει πως η ΑΕΚ ήταν με διαφορά η καλύτερη επιλογή στην καριέρα του.
Η περίπτωση του στόπερ, όμως ίσως να σηκώθηκε και πιο ψηλά από ότι έπρεπε μια 
και δεν ήταν λίγοι εκείνοι που έλεγαν πως το θέμα είναι διαδικαστικό, ο παίκτης 
έρχεται κ.τ.λ. Μάλλον σηκώθηκε περισσότερο από ότι έπρεπε.
Πάντως, ο μόνος που δε φαίνεται να αγχώνεται τόσο πολύ είναι ο Αλμέιδα, αφού 
έχει και Βίντα, Μουκουντί συν τον Μήτογλου για τα προκριματικά.
Εντάξει ακόμα έναν (τον Αραούχο δηλαδή) θα τον ήθελε και τώρα αλλά έχει υπομονή 
ο κόουτς.

ΚΑΤΙ ΠΑΕΙ
ΝΑ ΚΑΝΕΙ
Ο ΠΑΟΚ με τη νίκη απέναντι στη Γκενκ αλλά και την εμφάνιση κυρίως για 65 
λεπτά σα να ηρέμησε λίγο τον Λουτσέσκου. Και τον κόσμο του βέβαια, ήρθε και 
η μεταγραφή του Σαματά για να γίνουν τα πράγματα λίγο καλύτερα.
Αλλά βέβαια εν όψει και των αγώνων με την Μπεϊτάρ χρειάζονται αρκετά 
ακόμα. Αυτό που φαίνεται να μην έρχεται είναι η μεταγραφή στα χαφ. Ο ΠΑΟΚ 
μάλλον θα πάει με Σβαμπ, Τσιγγάρα στο πρώτο ματς συν τον Αουγκούστο στη 
ρεβάνς.
Πάντως, λέγεται εντόνως στη Θεσσαλονίκη πως ο ΠΑΟΚ πάει να κάνει κάτι 
δυνατό όσον αφορά τη θέση. Πως δηλαδή μιλάει με ποδοσφαιριστή που θα 
κάνει τη διαφορά και θα κάνει αίσθηση.
Μάλιστα, τονίζεται πως θα είναι παίκτης που θα πάρει επταψήφιο συμβόλαιο, 
δηλαδή εκατομμύριο.
Τώρα θα είναι ο Οζντόεφ, θα είναι άλλος θα φανεί.
Λέγεται πάντως πως θα είναι παίκτης που θα ικανοποιήσει τον κόσμο και θα 
φέρει χαμόγελα.
Βέβαια, για να τα λέμε όλα, ο ΠΑΟΚ χρειάζεται τέτοιον παίκτη. Ντάντας, Κούρτιτς 
έχουν φύγει εδώ και καιρό, για τον Πορτογάλο δε φαίνεται πως υπάρχει 
δίαυλος επικοινωνίας.
Θα έχει μεγάλο ενδιαφέρον τι θα κάνει τελικά ο ΠΑΟΚ σε αυτό το θέμα. Ποιον 
παίκτη θα φέρει και ποιες θα είναι οι (θετικές λένε) αντιδράσεις.
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Ο Αρης ετοιμάζεται να κάνει δικό του τον Ισπανό φορ, Λορέν Μορόν. 
Μετά από πολλές συζητήσεις και διαπραγματεύσεις, οι «κίτρινοι» τα 
βρήκαν σε όλα με την Μπέτις για τον μεγάλο στόχο για την επίθεση, 
ο οποίος αναμένεται στη Θεσσαλονίκη, προκειμένου να υπογράψει 
για δύο χρόνια! Ο 29χρονος προέρχεται από μέτρια χρονιά στη Λας 
Πάλμας (1 γκολ σε 10 συμμετοχές στη Segunda Division).

Xάρμα ιδέσθαι η ΑΕΚ στο φιλικό με την πρωταθλήτρια Ουκρανίας Σα-
χτάρ. Ενα 5-0 που ήρθε χάρη στις ορέξεις του Λιβάι Γκαρσία (πέτυχε 
χατ-τρικ στην επιστροφή του) και του Ζίνι (δύο γκολ σε τέσσερα λεπτά). 
Παράλληλα «τρέχει» η ενίσχυση, με τους «κιτρινόμαυρους» να αναζη-
τούν στόπερ. Ο Μαρτίν Βαλιέντ της Μαγιόρκα φαίνεται να είναι «κλικ» 
πιο μπροστά από τον Νέστορ Αραούχο της Αμέρικα.

Ο Τόνι Βιλένα πραγματοποίησε την πρώτη του προπόνηση με τον Πανα-
θηναϊκό, όπου και γνώρισε τους νέους του συμπαίκτες. Οι προσπά-
θειες του επιτελείου των «πράσινων» επικεντρώνονται στην απόκτηση 
σέντερ μπακ, με τον Ιβάν Γιοβάνοβιτς να μην περιμένει τον Μπράμπετς. 
Δύο ακόμα περιπτώσεις έχει ξεχωρίσει το «τριφύλλι» και αναμένε-
ται να προχωρήσει στην καθοριστική κίνηση απόκτησης.

Μέσα Ιουλίου φτάσαμε, αλλά φορ – μεταξύ άλλων παικτών - στον 
Ολυμπιακό δεν έχει αποκτηθεί. Ράφα Μιρ και Μάρκος Αντρέ παρα-
μένουν οι πρώτοι στόχοι. Για την άμυνα, υπάρχει απόσταση με Μπάρ-
τρα και Παλομίνο και το πράγμα δυσκολεύει. Αντίθετα, οι εν δυνάμει 
πωλήσεις προχωρούν, με τον Μπιέλ να αναμένεται να αποχωρήσει 
άμεσα. Το ερώτημα είναι για Ισπανία (Ζιρόνα), Ιταλία (Τορίνο) ή Τουρ-
κία (Μπεσίκτας); 

Μια μέρα μετά την πρώτη φιλική νίκη της σεζόν (3-2 κόντρα στη Γκενκ), 
στον ΠΑΟΚ γίνεται αξιολόγηση του ρόστερ, αλλά και των μηνυμάτων 
που προέκυψαν από το παιχνίδι. Στα θετικά, η εμφάνιση των Τσιγγάρα 
– Κωνσταντέλια. Στα αρνητικά, ο Εκόνγκ βρίσκεται ακόμα πολύ πίσω 
σε επίπεδο ετοιμότητας, ώστε να στηριχθεί πάνω του ο Δικέφαλος 
του Βορρά τόσο στα ευρωπαϊκά προκριματικά όσο και μετέπειτα. Οι 
μεταγραφές σημειώνουν στασιμότητα.
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ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 12:00
ΣΠΟΡΤΙΝΓΚ ΛΙΣΑΒΟΝΑΣ -ΕΣΤΡΕΛΑ ΝΤΕ ΑΜΑΝΤΟΡΑ OVER 
3,25 1,95
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΚΟΡΑΡΕΙ ΜΕ ΑΝΕΣΗ Η ΣΠΟΡΤΙΝΓΚ
Με όνειρα για την νέα σεζόν ξεκινού την προετοιμα-
σία τα «λιοντάρια» της Λισαβόνας. Η ομάδα καλείται 
να είναι έτοιμη για τις ευρωπαϊκές υποχρεώσεις και 
στο σημερινό φιλικό θα έχει την ευκαιρία να τεστάρει 
όλους τους παίκτες.

ΜΑΛΑΙΣΙΑ 16:00
ΚΕΛΑΝΤΑΝ-ΓΙΟΧΟΡ OVER 1,75 ΗΜΙΧ. 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΕ ΔΥΟ ΓΡΗΓΟΡΑ ΓΚΟΛ
Γράφει ιστορία η Γιοχόρ με 16/16 και ήδη το πρωτάθλη-
μα βρίσκεται στα χέρια της. Σήμερα έχει εύκολη απο-
στολή στη τελευταία Κελαντάν που δεν φαντάζει ικανή 
να προβάλλει αντίσταση. Γκολ και θέαμα θα επιδιώ-
ξουν να προσφέρουν οι πρωτοπόροι.

ΦΙΛΙΛΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 13:00
ΝΟΡΤΖΕΛΑΝΤ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ OVER 2,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά 
στο στοιχηματικό μενού απο εδώ και πέρα. Το δεύτε-
ρο φιλικό του τεστ δίνει σήμερα ο Ολυμπιακός κόντρα 
στην αξιόλογη Νόρτζελαντ. Για την νέα σεζόν ετοιμάζο-
νται οι δύο ομάδες και θα έχουν την ευκαιρία να δοκι-
μάσουν πρόσωπα αλλά και διάφορα σχήματα.

ΜΑΛΑΙΣΙΑ 16:00
ΚΕΝΤΑΧ-ΚΕΛΑΝΤΑΝ Γ. OVER 3,75 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΑΓΟΡΑ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Τη δεύτερη θέση έχει ως στόχο η Κεντάχ που οδηγεί 
στο Τσάμπιονς Λιγκ. Η ομάδα έχει πολύ καλή παρου-
σία απο την αρχή της σεζόν. Με φουλ επιθετικό πλά-
νο θα παραταχθεί σήμερα για να καθαρίσει απο νωρίς.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 14:00
ΓΚΡΟΪΤΕΡ ΦΙΡΤ-ΖΥΡΙΧΗ OVER 2,75 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες ενόψει της καλοκαι-
ρινής προετοιμασίας. Η Ζυρίχη υπερέχει σε ποιότητα 
και αν βρεθεί σε καλή μέρα, τότε θα σκοράρει εύκολα 
απέναντι στη μέτρια άμυνα των Γερμανών.

ΣΟΥΗΔΙΑ 2 20:00
ΕΣΤΕΡ-ΣΚΟΒΝΤΕ OVER 2,5 1,67
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΑ ΓΚΟΛ ΕΧΟΥΝ ΤΗΝ ΤΙΜΗΤΙΚΗ ΤΟΥΣ
Σταθερά στα ψηλά στρώματα η Εστέρ δείχνει ικανή να 
πάει μακριά. Η έδρα είναι το όπλο της ομάδας και κό-
ντρα στην αδύναμη Σκόβντε είναι το απόλυτο φαβορί 
για το «τρίποντο».

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟ 
ΤΡΙΗΜΕΡΟ ΜΕ ΤΑ 
ΦΙΛΙΚΑ ΝΑ ΠΑΙΖΟΥΝ 
ΜΠΑΛΑ

ΠΟΛΛΕΣ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ 
ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ
 

 Με τον Ορμπελίν Πινέδα στις βασικές επιλογές, το Με-

ξικό επικράτησε άνετα της Τζαμάικα με 3-0 και προκρί-

θηκε στον τελικό του Gold Cup, όπου θα αντιμετωπίσει 

τον Παναμά που πραγματοποίησε μεγάλη έκπληξη αφή-

νοντας εκτός συνέχειας τις Ηνωμένες Πολιτείες Αμε-

ρικής στα πέναλτι, μετά το 0-0 της κανονικής διάρκειας 

και το 1-1 της παράτασης. Το Μεξικό έχει κατακτήσει τον 

τίτλο 8 φορές, τις περισσότερες από κάθε άλλη ομάδα 

στην συγκεκριμένη διοργάνωση, ενώ ο Παναμάς έχει 

συμμετάσχει 2 φορές σε τελικό (2005 και 2013) χωρίς 

να καταφέρει να πάρει τον τίτλο. Ο τελικός διεξάγεται 

τα ξημερώματα της Δευτέρας και ολοκληρώνει το τουρ-

νουά της κεντρικής Αμερικής.

 

Για τον μεγάλο τελικό του Gold Cup, όπως και για τα 

σκανδιναβικά και νοτιοαμερικανικά πρωταθλήματα το 

Πάμε Στοίχημα προσφέρει τις πιο δυνατές αποδόσεις. 

Πολλές είναι οι στοιχηματικές επιλογές, που προσφέ-

ρονται στα καταστήματα ΟΠΑΠ, μεταξύ άλλων, για την 

ομάδα που θα σκοράρει, το ημίχρονο με το υψηλότερο 

σκορ, τη νίκη με μηδέν παθητικό, τα μονά/ζυγά γκολ, το 

ακριβές σκορ, το ημίχρονο-τελικό.

 

 ΜΕ ΤΟ FREEWIN* ΔΙΕΚΔΙΚΕΙΣ ΕΩΣ ΚΑΙ 100.000€ 

ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ!

 Το νέο δωρεάν FREEWIN*, που σου δίνει την ευκαιρία 

να κερδίσεις έως και 100.000 ευρώ κάθε ημέρα, είναι 

γεγονός. Μέσα από το OPAP Store App μπαίνεις κι εσύ 

στον μοναδικό κόσμο του FREEWIN και οι καθημερινές 

σου αποφάσεις μπορούν να σε οδηγήσουν σε μεγάλα 

κέρδη. 

Το μόνο που μένει είναι να παίξεις: Βρίσκεσαι εντός 

ενός καταστήματος ΟΠΑΠ, ανοίγεις το OPAP Store App 

και επιλέγεις το εικονίδιο του FREEWIN. Ανοίγεις το 

OPAP Store App, επιλέγεις το εικονίδιο του FREEWIN 

και αποδέχεσαι τους Όρους Συμμετοχής του FREEWIN. 

Στην οθόνη σου θα δεις δύο κλειστές κάρτες. Σκο-

πός του FREEWIN είναι να βρεις σε ποια υπάρχει ο Mr. 

OPAP.  Όταν βρίσκεις τον Mr. OPAP, προχωράς στο επό-

μενο επίπεδο. Στην οθόνη εμφανίζονται τα 15 επίπεδα 

με τα αντίστοιχα έπαθλα τους. 

Ανά πάσα στιγμή μπορείς να σταματήσεις σε ένα επίπε-

δο, λαμβάνοντας το ποσό του τελευταίου επιπέδου που 

έχεις κερδίσει. 

Αν βρεις τον Mr. OPAP και στα 15 επίπεδα, είσαι ο 

μεγάλος νικητής και κερδίζεις το μεγάλο έπαθλο 

των 100.000 ευρώ. 

Τώρα αν παίξεις το FREEWIN σε ένα κατάστημα ΟΠΑΠ 

και ένα παιχνίδι μέσα από το OPAP Store App, λαμ-

βάνεις συμμετοχές στην εβδομαδιαία κλήρωση του 

«ΟΠΑΠ Επιβραβεύσεις» και μπορεί να κερδίσεις φα-

νταστικά δώρα!

*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής 

ΕΕΕΠ. Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο 

σε άτομα άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει 

κινδύνους εθισμού και απώλειας περιουσίας. Γραμμή 

στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ

Το εν λόγω παίγνιο είναι δωρεάν και ουδεμία σχέση 

έχει με τη συμμετοχή στα παίγνια.

O ΤΕΛΙΚΟΣ ΤΟΥ GOLD 
CUP ΜΕ ΤΙΣ ΠΙΟ 
ΔΥΝΑΤΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ 
ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΜΕ 
ΣΤΟΙΧΗΜΑ
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Πολύ καλή παρουσία πραγματοποίησε ο Ορέστης Ντουσάκης στον 
προκριματικό της σφυροβολίας, αφού με βολή στα 70.08 μ. προ-
κρίθηκε στον τελικό του αγωνίσματος στο 14ο Ευρωπαϊκό Πρωτά-
θλημα Κ23.
Ο αθλητής του Γιάννη Μπαρλή κατάφερε να κινηθεί κοντά στο ατο-
μικό του ρεκόρ και να περάσει έτσι με την τέταρτη επίδοση στον τε-
λικό του Σαββάτου (15/7, 10.50). Ο ασημένιος στο παγκόσμιο πρω-
τάθλημα Κ20 του 2021 είχε ακόμη μία έγκυρη βολή στα 68,72 
μέτρα. Ο Ντουσάκης έχει ατομικό ρεκόρ 71,51 μ., επίδοση που θα 
επιδιώξει να βελτιώσει στον τελικό του αγωνίσματος.
Μόλις τρεις αθλητές πέρασαν το όριο των 71,00 μ., ενώ μόλις 
τέσσερις το φράγμα των 70,00 μέτρα.
Στον τελικό του Σαββάτου θα πάρει μέρος και ο Νικόλας Πολυχρο-
νίου. Ο αθλητής μπορεί να μην πέτυχε επίδοση κοντά στο φετι-
νό του ρεκόρ, ωστόσο το 68,36 μ. ήταν αρκετό για να του δώσει την 
10η θέση και την πρόκριση στον τελικό. Ο Πολυχρονίου έχει κάνει 
φέτος πολύ καλή σεζόν και στον τελικό θα έχει την ευκαιρία να 
προσεγγίσει και πάλι βολές πάνω από τα 72,00 μέτρα. Ο τέταρτος 
πέρυσι στο Παγκόσμιο Κ20 του Κάλι έχει ατομικό ρεκόρ 72,65 μέ-
τρα.

Ο τρίτος Έλληνας του προκριματικού ήταν ο Γιάννης Κορακίδης, 
που δεν κατάφερε να προκριθεί στον τελικό. 
Η Αναστασία Ντραγκομίροβα ολοκλήρωσε την πρώτη ημέρα των 
αγώνων στην 18η θέση με 3.259 βαθμούς. Η αθλήτρια το απόγεμα 
σημείωσε 14,14 μ. στη σφαιροβολία και 26.16 στα 200 μ. βελτιώ-
νοντας το φετινό της ρεκόρ. Δείτε τι έκανε η αθλήτρια στα πρωινά 
αγωνίσματα
Την παρουσία της στο 14ο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα ολοκλήρωσε 
στο τριπλούν η Σπυριδούλα Καρύδη. Η αθλήτρια του Γιώργου Πο-
μάσκι είχε καλύτερο άλμα στα 12,88 μ. (-0,8)

ΈΣΠΟ 2023: Η ΈΜΜΑΝΟΥΗΛΊΔΟΥ  
ΣΤΟΝ ΤΈΛΊΚΟ ΤΩΝ 100 ΜΈΤΡΩΝ 
Η Πολυνίκη Εμμανουηλίδου προκρίθηκε στον τελικό των 100 μ. 
στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Κ23 στο Έσπο της Φινλανδίας.
Η νεαρή αθλήτρια τερμάτισε στην τέταρτη θέση της πρώτης ημιτε-
λικής σειράς με 11.32 (1,7) και πήρε την πρόκριση με την έκτη 
επίδοση. Η αθλήτρια της Κατερίνας Αλεξοπούλου έφυγε αργά στα 
πρώτα μέτρα και φάνηκε να έσφιξε σε σχέση με την κούρσα του 
προκριματικού, ωστόσο πέτυχε τον μεγάλο της στόχο, που ήταν 
μια θέση στις πρώτες οχτώ.
Η Καθάχα Κούνι (Έλβετία) ήταν δεύτερη στη σειρά της με 11.29 
και η Άλιστον Μπελ (Μ. Βρετανία) τρίτη με 11.31 και νέο ατομικό 
ρεκόρ
Έσπο 2023: Ο Μπουζάκης στον τελικό της δισκοβολίας 
Ο Κώστας Μπουζάκης πέτυχε τον πρώτο και σημαντικότερο στόχο 
του στη διοργάνωση, καθώς προκρίθηκε στον τελικό της δισκοβο-
λίας στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Κ23 στο Έσπο της Φινλανδίας.
Ο αθλητής από την Κρήτη είχε καλύτερη βολή στα 53,44 μ. και πέ-
ρασε ως 11ος στον τελικό του Σαββάτου (15/7, 10.50). Ο Μπου-
ζάκης αγωνίστηκε στο πρώτο προκριματικό γκρουπ ξεκίνησε με 
51,24 μ., ήταν άκυρος στη δεύτερη προσπάθεια και σημείωσε το 
53,44 μ., στην τρίτη και τελευταία του βολή. Ο αθλητής κατέλαβε 
την έβδομη θέση στο γκρουπ του και την 11η στο σύνολο.
Στο β΄ προκριματικό γκρουπ συμμετείχε ο Δημήτρης Παυλίδης, ο 
οποίος είχε καλύτερη προσπάθεια στα 53,05 μέτρα. 
Η 20χρονη Μαρία Ανδρεάδη αγωνίστηκε στο Β΄ προκριματικό 
γκρουπ της σφαιροβολίας και με βολή στα 14,15 μ. κατέλαβε την 
17η θέση στο σύνολο των δύο γκρουπ. 

ΈΣΠΟ 2023: ΝΤΟΥΣΑΚΗΣ ΚΑΊ ΠΟΛΥΧΡΟΝΊΟΥ 
ΣΤΟΝ ΤΈΛΊΚΟ ΤΗΣ ΣΦΥΡΟΒΟΛΊΑΣ



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΜΕ ΛΙΒΑΪ 
ΘΑ ΓΙΝΕΙ 

SELLING CLUB

Ιούλιος. Ο μήνας που κάθε αγωνιστικό συμπέρασμα για την πορεία μιας ποδοσφαιρικής ομάδας τους 
μήνες που θα ακολουθήσουν φαντάζει πιο αυθαίρετο κι από βίλα στην παρθένα ελληνική ύπαιθρο.
Κι όμως, η καλή μέρα, όπως επισημαίνει ο θυμόσοφος λαός, από το πρωί φαίνεται. Τουλάχιστον 
στην περίπτωση της ΑΕΚ. Προσοχή! Δεν σημαίνει ότι το 5-0 επί της Σαχτάρ Ντόνετσκ μετέτρεψε το 
σύνολο του Αλμέιδα σε υπερομάδα.
Ωστόσο, οι «κιτρινόμαυροι» απέδειξαν ότι πηγαίνουν στον... αυτόματο. Οι αυτοματισμοί έχουν γίνει 
βίωμα στους παίκτες και ακόμα κι αν οι ρυθμοί δεν έχουν αγγίξει το μάξιμουμ, εύκολα κανείς μπορεί 
να ανιχνεύσει ότι το κλαμπ παραμένει σφριγηλό και έτοιμο να πρωταγωνιστήσει. Φυσικά, ορισμένες 
προσθήκες απαιτούνται (σέντερ μπακ, φορ).
Βέβαια... ας κρατήσουν άπαντες μικρό καλάθι, διότι υπάρχουν και οι εξαιρέσεις. Εκεί που δεν μπορεί 
να κρατηθεί μικρό καλάθι είναι αναφορικά με την αξία δύο συγκεκριμένων ποδοσφαιριστών της 
Ενωσης. Ο λόγος για Λιβάι Γκαρσία και Ζίνι. Ο ένας σε ηλικία πλουσιοπάροχης μεταγραφής, ο άλλος 
με μέλλον μπροστά του. 
Η πρωταθλήτρια Ελλάδος διαθέτει δύο «χαρτιά» που μπορούν να της αποφέρουν πολλά 
εκατομμύρια. Σε πρώτο πλάνο ο Λιβάι, με τον Λατινοαμερικάνο να απασχολεί τις ευρωπαϊκές 
ομάδες. Το αισθητήριο της κοινής λογικής υπαγορεύει μεγάλη πρόταση στα γραφεία της ΑΕΚ και 
διαπραγματεύσεις πώλησης. Ενέργεια που σίγουρα δεν θα είναι αντίστοιχη με τα λεφτά που ζητάει η 
ομάδα, αλλά θα είναι η αρχή για να χτίσει το δικό της brand name ως selling club. 
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